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FANTIN 2024 Hug - Hangers

Product / Prodotto / Produkt Packaging / Imballo / Verpackung

No.
N.
Nr.

01

02

03

04

Code
Codice

Code

FHA03

FHA04

FHA02

FHA01

Weight
Peso

Gewicht

1

2

5

14

kg

Dimensions (w·d·h)
Dimensioni (l·p·h)

Abmessungen (b·t·h)

cm

10

10

10

170

20

20

20

50

10

10

70

50

kg

Weight
Peso

Gewicht

1.5

2.5

6

16

Dimensions (w·d·h)
Dimensioni (l·p·h)

Abmessungen (b·t·h)

cm

8

8

19

160

8

8

60

47

4.7

4.7

16

41

Hatbox with 3 hangers Ø8 cm / Cappelliera con 3 appendimenti Ø8 cm / Hutschachtel mit 3 Kleiderbügeln Ø8 cm

Floor hanger with 3 hangers Ø8 cm / Appendiabiti da terra con 3 appendimenti Ø8 cm / Bodenaufhänger mit 3 Kleiderbügeln Ø8 cm

Single hanger kit Ø8 cm (6 pieces) / Kit appendiabiti singolo Ø8 cm (6 pezzi) / Einzel-Kleiderbügel-Set Ø8 cm (6 Stück)

Single hanger kit Ø8 cm (3 pieces) / Kit appendiabiti singolo Ø8 cm (3 pezzi) / Einzel-Kleiderbügel-Set Ø8 cm (3 Stück)

Vol pkg
Vol. collo
Vol. Kollo

mc

0.

0.

0.

0.

1

1

1

5

0

0

0

0



FANTIN 2024 Hug - Hangers

Metal essentials

02.18
Anthracite (RAL 7021)
Antracite / Anthrazit
- - -
EM

03.18
Fantin grey
Grigio Fantin / Fantin-Grau
- - -
EM

04.18
Light grey (RAL 7035)
Grigio luce / Lichtgrau
- - -
EM

05.19
Cloud grey
Grigio nuvola / Wolkengrau
- - -
EM

06.18
White (RAL 9016)
Bianco / Weiß
- - -
EM

07.21
Milk white (RAL 9001)
Bianco latte / Milchweiß
- - -
EM

18.21
Dusty blue (RAL 5014)
Azzurro polvere  / Staubiges blau
- - -
EM

19.18
Gentian blue (RAL 5010)
Blu genziana / Enzianblau
- - -
EM

20.19
Steel blue (RAL 5011)
Blu acciaio / Stahlblau
- - -
EM

21.21
Coffee brown (RAL 8019)
Marrone caffè / Kaffeebraun
- - -
EM

10.21
Flame red (RAL 3000)
Rosso fuoco / Feuerrot
- - -
EM

11.21
Melon yellow (RAL 1028)
Giallo melone / Melonengelb
- - -
EM

12.19
Zinc yellow (RAL 1018)
Giallo zinco / Zinkgelb
- - -
EM

13.21
Pastel green (RAL 6019)
Verde pastello / Weißgrün
- - -
EM

14.18
Sage green (RAL 6021)
Verde salvia / Salbeigrün
- - -
EM

15.19
Forest green (RAL 6007)
Verde bosco / Waldgrün
- - -
EM

01.18
Black (RAL 9005)
Nero / Schwarz
- - - 
EM

08.20
Rose quartz
Rosa quarzo / Rosenquarz
- - -
EM

16.24
Cement (RAL 7033)
Cemento / Zement
- - -
EM

09.24
Terracotta (RAL 8004)
Terracotta / Terrakotta
- - -
EM

17.24
Slate (RAL 7031)
Ardesia / Schiefer
- - -
EM



FANTIN 2024 Hug - Hangers

Metal design

Metallic Earth

EM Embossed / Goffrato / Gaufriert

Surfaces / Superfici / Oberflächen

Use / Utilizzo / Verwenden

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Outdoor / Esterni / Außenbereich
 Food / Alimentare / Lebensmit tel

66.24
Lichen
Lichene / Flechte
- - -
EM

64.24
Silver green
Verde argento / Silbergrün
- - -
EM

63.24
Graphite
Grafite / Graphit
- - -
EM

43.21
Bronze
Bronzo / Bronze
- - -
EM

61.24
Pale gold
Oro chiaro / Hellgold
- - -
EM

62.24
Copper
Rame / Kupfer
- - -
EM

51.18
Sand
Sabbia / Sand
- - -
EM

65.24
Silver blue
Blu argento / Silberblau
- - -
EM

52.18
Moss
Muschio / Moos
- - -
EM

67.24
Pink clay
Argilla rosa / Rosa Ton
- - -
EM

47.21
Platinum
Platino / Platin
- - -
EM

68.24
Sodalite
Sodalite / Sodalith
- - -
EM

56.21
Ocean
Oceano / Ozean
- - -
EM

57.21
Clay
Creta / Lehm
- - -
EM



Technical information

Metal  Non-toxic powder coating for interior 
use, with no heavy metals. Cured in an oven 
at 190 °C, following degreasing and phos-
phating. Guaranteed minimum thickness  
of 50 microns. Minimum resistance to salt 
spray of 200 hours (in accordance with the 
ASTM B117 standard). Some finishes are 
suitable for direct contact with food as re-
quired by Italian Law Decree D.M. 21/03/73 
and subsequent updates. Requests for oth-
er RAL finishes can be considered.
On some finishes, any partial discolouration 
following rubbing and/or abrasion has abso-
lutely no effect on the technical, appear-
ance/colour and chemical/physical charac-
teristics of the product. This phenomenon 
tends to diminish over the useful life of the 
product and does not in any case present  
a health hazard to users.

Informazioni tecniche

Metallo  Verniciatura per interni a polveri 
atossiche prive di metalli pesanti, con pas-
saggio in forno a 190 °C, previo trattamento 
di sgrassaggio e fosfatazione. Spessore 
minimo garantito 50 micron, resistenza 
minima in nebbia salina pari a 200 ore (nor-
ma ASTM B117). Alcune finiture sono idonee 
al contatto diretto con alimenti come previ-
sto dal decreto italiano D.M. 21/03/73 e 
successivi aggiornamenti. Altre finiture RAL 
valutabili su richiesta.
Su alcune finiture, l’eventuale parziale ces-
sione di colore in seguito a strofinamento 
e/o abrasione non influisce assolutamente 
sulle caratteristiche tecniche, di aspetto/
colore, e chimico-fisiche del prodotto. Tale 
fenomeno tende a diminuire nel corso della 
vita utile del manufatto e non comporta in 
alcun caso pericoli per la salute degli utiliz-
zatori.

Technische Informationen

Metall  Die Pulverbeschichtung der gift- 
und schwermetallfreien Pulverlacke für 
Innenbereiche erfolgt im Lackierofen bei 
190 °C nach vorheriger Entfettung und 
Phosphatierung. Die garantierte Mindest-
stärke der Lackschicht beträgt 50 Mikron 
bei einer Mindestprüfungsdauer von 200 
Stunden im Salznebel (ASTM-Norm B117). 
Einige Oberflächen sind für den direkten 
Kontakt mit Lebensmitteln geeignet, wie  
in der Verordnung vorgesehen Italienisch 
D.M. 21/03/73 und folgende Aktualisie-
rungen. Auf Anfrage können andere RAL- 
Finishes in Betracht gezogen werden.
Bei einigen Ausführungen hat eine teil-
weise Verfärbung durch Reiben und/oder 
Abrieb keine Auswirkungen auf die techni-
schen, optischen/farblichen und chemisch- 
physikalischen Eigenschaften des Pro-
dukts. Dieses Phänomen nimmt im Laufe 
der Nutzungsdauer des Produkts tenden-
ziell ab und stellt in keinem Fall eine Gefahr 
für die Gesundheit der Benutzer dar.
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FANTIN 2024 Hug - Hangers

Collection of wall-mounted and floor-
standing coat hooks, characterised by 
large metal discs and customisable with 
all the colours of the Fantin palette.

Single wall-mounted hanger composed of 
Ø 30 mm (1.18") round tube and Ø 80 mm 
(3.15") sheet metal disc.

Wall-mounted hanger with hat box with  
3 single coat hooks consisting of Ø 30 mm 
(1.18") round tubing made of folded metal 
sheet and Ø 80 mm (3.15") sheet metal disc.

Floor-mounted hanger with support struc-
ture consisting of three Ø 30 mm (1.18") 
round tubes connected by means of exclu-
sive joints. Ø 80 mm (3.15") sheet metal 
hanger discs and invisible adjustable feet.

This product is ready assembled.

Collezione di appendiabiti da parete e da 
terra, caratterizzata dai grandi dischi in 
metallo e personalizzabile con tutti i 
colori della palette Fantin.

Appendiabiti singolo da parete composto 
da tubolare tondo Ø 30 mm (1.18") e disco in 
lamiera Ø 80 mm (3.15").

Appendiabiti da parete con cappelliera  
in lamiera piegata con 3 appendiabiti singoli 
composti da tubolare tondo Ø 30 mm (1.18") 
e disco in lamiera Ø 80 mm (3.15").

Appendiabiti da terra con struttura  
portante composta da tre tubolari tondi  
Ø 30 mm (1.18") connessi fra loro mediante 
esclusivi snodi. Dischi appendiabiti in  
lamiera Ø 80 mm (3.15") e piedini invisibili 
regolabili.

Il prodotto viene fornito montato.

Kollektion von Wand- und Standgardero-
benhaken, die sich durch große Metall-
scheiben auszeichnen und mit allen Far-
ben der Fantin-Palette gestaltet werden 
können.

Einzelne Wandgarderobe aus Rundrohr Ø 
30 mm (1,18") und Blechscheibe Ø 80 mm 
(3.15").

Wandgarderobe mit Hutschachtel, gefal-
tetem Blech und 3 einzelnen Kleiderhaken, 
bestehend aus Ø 30 mm (1.18") Rundrohr 
und Ø 80 mm (3.15") Blechscheibe. 

Bodenaufhänger mit Tragkonstruktion aus 
drei Rundrohren Ø 30 mm (1,18"), die durch 
exklusive Verbindungen miteinander ver-
bunden sind. Aufhängerscheiben aus Blech 
Ø 80 mm (3.15") und unsichtbare verstellba-
re Füße.

Das Produkt wird montiert geliefert.

Fantin Srl reserves the right to change the 
dimensions and features of the products 
contained in this technical data sheet at any 
time and without prior notice. The finishes 
illustrated are purely indicative as the  
accuracy tolerances of printing processes 
should be taken into account. 

Fantin Srl si riserva la facoltà di modificare 
in qualsiasi momento e senza preavviso
le dimensioni e l’esecuzione dei prodotti 
contenuti nella presente scheda tecnica.
Le finiture riportate hanno valore indicativo 
in quanto soggette alle tolleranze dei  
processi di stampa.  

Fantin Srl behält sich das Recht vor, die 
angegebenen Maße und Ausführungen  
der Produkte, welche dieses Produktblatt 
enthält, jederzeit ohne Vorankündigung  
zu ändern. Aufgrund drucktechnischer 
Abweichungen dienen die dargestellten 
Ausführungen nur der Illustration. 

Fantin Srl

via San Vito, 43
33080 - Bannia
di Fiume Veneto (PN)
Italia

t +39 0434 959 133
f +39 0434 560 037
fantin@fantin.com
www.fantin.com UNI EN ISO 9001

Disclaimer / Esclusione di responsabilità / Haftungsausschluss
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